

МУЖЧИНЫ ИЩУТ ВЕРНЫХ ЖЕНЩИН, А ДАМЫ, УСТАВШИЕ ОТ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТИ, - НАДЕЖНОЕ ПЛЕЧО

(3-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 160 (8993) Суббота, 22 августа 1998 года В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Общество помогает правоохранительным органам

Вчера состоялось очередное заседание комиссии по работе с поступающей от городского населения информацией по вопросам, связанным с преступностью и наркотиками.

В начале недели в наибольшем людных местах Сургута - торговых центрах, транспортных узлах было размещено 24 почтовых ящика, куда горожане могли опустить свои письма. Из одиннадцати рассмотренных пять содержали информацию о наркотиках и одно письмо - о совершенном преступлении, остальные пять не имели никакого отношения к правоохранителям и не представляли интереса для милиции.

Кроме того, на анонимных приемах у руководителей городской администрации и представителей правоохранительных органов побывали восемь сургутян, трое из них сообщили

информацию, касающую наркотиков, а пятнадцать, что называясь, пришли зря.

Вся полученная информация переделывается для проверки соответствующими службами, которые должны будут отчитаться о проведенной работе. В целом же следует отметить, что, даже если одно из сообщений сургутян поможет раскрыть какое-либо правонарушение или преступление, подобную форму получения информации от граждан можно будет только приветствовать.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

Огонь безжалостен как к квартирам, так и к авто

С 14 по 17 августа произошло 8 пожаров, ущерб от которых в общей сложности составил 115 тысяч рублей.

Травмированных и погибших, к счастью, не было.

Отсутствие горячей воды в некоторых микрорайонах города непреднамеренно провоцирует пожары. Так, 14 августа в одном из домов по ул. 50 лет ВЛКСМ хозяин отправилась на работу, оставив в ванной комнате на стиральной машине пластмассовое ведро с включенным кипятильником. В результате вода выкипела, ведро расплывалось, стиральная машина оказалась испорченной, а ванная комната - закопченной.

В этот же день на Заячьем острове в ГСК-56 «Спутнику» на площадке перед одним из гаражей мужчина заправлял свой автомобиль. Потом, решив посмотреть, много ли еще надо долить, поднес к бензобаку зажигалку. Пары бензина воспламенились, огонь перекинулся в салон и уничтожил все авто. Ущерб составил 50 тысяч рублей.

15 августа днем поступило сообщение о пожаре в одной из квартир дома № 6 по ул. Майс-

кой. Пожарных вызвали соседи, так как хозяин дома не оказался. Как предполагается, неосторожное обращение с огнем привело к загоранию кровати в спальне. Огнем были повреждены балконная дверь, рамы, мебель и сама комната.

17 августа в 4 часа утра во дворе дома № 15 по ул. Энергетиков загорелся автомобиль «Жигули» 1998 года выпуска, от температурного воздействия была повреждена стоявшая рядом машина - «Мерседес-Бенц». К сожалению, пожар обнаружили только когда «Жигули» практически сгорели. Материальный ущерб для владелицы отечественного авто составил 50 тысяч рублей, а для хозяина «Мерседеса» - 15 тысяч рублей. Виновные устанавливаются.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

Двадцатого августа в 1.30 возле переговорного пункта по улице Югорской двое преступников с применением насилия, но опасного для жизни и здоровья, открыто похитили имущество - автомагнитолу и 4200 долларов, принадлежащее гражданину 1957 г.р. В ходе расследования по горячим следам за данное преступление задержан уроженец Азербайджана.

В восемь утра в тот же день в арматурном цехе ОАО «Стройиндустрия» по улице Аэрофлотской был обнаружен труп гражданина 1931 г.р. без

определенного места жительства.

В одиннадцать часов был выявлен факт притона-содержательства по улице Энтузиастов. Проживающие там гражданка 1974 г.р. предоставляли жилье для употребления наркотиков.

В 23.10 возле подъезда дома по улице Декабристов был обнаружен труп гражданина 1965 г.р. с огнестрельным ранением в голову.

По сообщению пресс-службы УВД.

ОПРОС

«Мы стали жить по-другому»

Пронеснувшись 19 августа 1991 года под звуки «Лебединого озера», страна на три дня окунулась в суету переворота. «Кому отдавали предпочтение сургутяне в те дни и изменилось ли их отношение к событиям семилетней давности?» - поинтересовались мы у горожан на этой неделе.

Алексей, 27 лет:

- Мы студенты в стройотряде работали. Не было ни телевизора, ни радио. О путях узнал через неделю-две. Породавался, что демократы выстояли, и до сих пор не изменил своих убеждений. Мне нормально с ними живется.

Олег Николаевич, 39 лет, безработный:

- Какая разница, за кого я тогда был, теперь вот я - безработный. Приходится где-то шабашить, чтобы как-то жить. Но мне лучше рулонов талонов, но быть сытым, чем вообще ходить без денег.

Наталья Игоревна, 32 года, парикмахер:

- Мои родители были за коммунистов, я - за демократов. Сидели всей семьей, спорили, ругались... Сейчас я вообще никому не верю.

Виктор Петрович, 45 лет, рабочий:

- Тогда как демократов болел, от телевизора не отрывался. Думал, действительно жить будем лучше, - стали еще хуже. Что коммунисты, что демократы - все под себя гребут, а простой работяга на них свою спину гнет.

Татьяна Павловна, 36 лет, бухгалтер:

- Была за Ельцина, теперь за коммунистов. С ними мы знали, что будем стоять в очередях, а сейчас каждый день неожиданные повороты - то приватизация, то демальвация...

Борис Михайлович, 58 лет, пенсионер:

- Был и остаюсь коммунистом, партийный билет свой не выбрасывал. Все ходят сейчас Ленина, а он за семью лет смог страну на ноги поставить. Случись сейчас у нас путь - демократы бы проиграли.

Ольга, 19 лет, студентка:

- Как встретила? На улице с девочками играли, мы все равно туда было. Сравнивать жизнь при коммунистах и при демократах я не могу: при первых была маленькой, а при вторых... Ничего не поделать - имеем то, что имеем.

Сергей Александрович, 49 лет, инженер:

- Был против коммунистов и не жалею. Говорят, что демократы еще ничего хорошего не сделали, но зато они вообще хоть что-то делают по сравнению с коммунистами. Мы не стали жить ни лучше, ни хуже - мы стали жить по-другому.

Опрос провел Евгений РОДИОНОВ.

до свидания, «Олимпия»!

Завершают постепенно свою работу детские лагеря. Совсем недавно на лыжной базе «Олимпия» состоялось торжественное закрытие третьей смены спортивно-оздоровительного лагеря с одноименным названием.



ОТДЫХАТЬ

на «Олимпии» ребятам было просто здорово: все последние летние дни дети проводили на свежем воздухе, на природе, а природа в Барсово, как известно, очень красива. Корпуса, где жили ребята, отполированы, ухожены, а просторная территория вокруг них чиста и аккуратна. Ведь жизнь в лагере была такая насыщенная, что никакие назойливые насекомые не могли ее испортить. И в бассейн отдающихся школьников волились, и в «Авроре» сказочные кинофильмы они смотрели, и на роликах гонялись. Прибавьте к этому еще и всевозможные спортивные мероприятия, и ежевечерние дискотеки - вот вам и картина ребячего рая.

Закрытие смены началось с исполнения гимна «Олимпии», который с удовольствием исполнили и взрослые, и дети, - торжественная музыка, хорошие слова, которые ребята, наверное, запомнят на всю жизнь. Много приятных воспоминаний, связанных с отдыхом и торжественным закрытием последней смены, останется у них.

А потом командиры отрядов опустили зелено-синий флаг ХМАО и смеялись обвязывали закрытой. Но только объявили, потому как сразу после этого начались «Веселые старты» между отрядами. От криков спортсменов и болельщиков закладывали уши - вот что значит ни с чем

не сравнимый дух соревнования! Когда все страсти поутили, были вручены призы, а гости пригласили послушать речь бывшего концерта, перед которым руководство «Олимпии» вручило памятные грамоты тем, кто активно участвовал в жизни лагеря.

Настоящим же закрытием последней смены в «Олимпии» был пионерский костер. Хотя времена пионерии канули в Лету, традиции ее живут и по сей день. Наверное, это неплохо.

Александра АНТОНОВА.
Фото Сергея БАЛАШОВА.

ПРОГНОМ ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

22 августа ночью и днем переменная облачность, днем возможен кратковременный дождь, гроза, ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +10, +12 градусов, днем +20, +22 градуса.

23 и 24 августа кратковременные дожди, ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +7, +12 градусов, днем +15, +20 градусов.

Самая низкая температура 22 августа была зафиксирована в 1961 году (+3,1° С), самая высокая - в 1978-м (+24,2° С). Восход СОЛНЦА 23 августа - 6.19; 24-го - 6.21; 25-го - 6.22. Заход СОЛНЦА 23 августа - 20.44; 24-го - 20.42; 25-го - 20.39.

ЗАО "Влаг и К" предлагает широкий ассортимент товаров бытовой химии:

порошки 3-12 руб., отбеливатель - 5-7 руб., чистящие 3-8 руб. Телефон 33-37-89.

КАЛЕЙДОСКОП

МЕЖДУНАРОДНЫЙ АВИАТОРЯД

по борьбе с крупными пожарами предложила создать Россию. Наша страна готова выделить для этих целей самолеты-танкеры Ил-76, прекрасно за рекомендовавшие себя в противодействии огненной стихии в Греции и Хорватии.

В ПОЛЬШЕ НЕБОЗАСНО

Обеспокоенность в связи с участием нападениями на российских граждан в Польше выразило посольство РФ в Варшаве. В дипломатической ноте отмечается, что лишь в нынешнем году зафиксировано около 70 нападений и ограблений граждан России.

НЕФТЬ УГРОЖАЕТ ГРЗОНОМУ

В окрестностях Грзоного на глубине 10-15 метров скопились миллионы тонн нефтяного конденсата. Его проникновение в грунтовые воды и бассейн реки Сунжа пока что не зафиксировано, однако, если не будут принятые кардинальные меры, может разразиться экологическая катастрофа.

ДВУХКОЛЕНЬИ... «МЕРСЕДЕС»

Новым символом успеха в США стали велосипеды «Мерседес», БМВ, «Порше». Они по карману далеко не всему: горный велосипед «Мерседес» стоит 330 долларов, а двухколесный «Порше» - 6 тысяч.

САМАЯ МОДНАЯ ПОЛИЦИЯ

Полиция Лос-Анджелеса - самая модно одетая в Америке. По мнению Национальной ассоциации производителей и продавцов униформ, темно-синяя форма блюстителей порядка города с сочетающимися по цвету галстуками выгодно акцентируется черными портупеями, ремнями и ботинками.

АУКЦИОН МОНЕТ

пройдет 23 августа в Шанхае. Наиболее ценной на нем станет монета с портретом первого демократически избранного президента Китая Сунь Ятсена. Ее стартовая цена составит 550 тысяч юаней (более 67 тысяч долларов).

ВОТ КАКИЕ РАССЕЯННЫЕ

На начало августа в различных биржах находок Мадрида числилось более тридцати тысяч предметов, потерянных их хозяевами. Если в течение двух лет владелец не обявится, предмет может быть передан тому, кто его нашел. В этом плане нескажано повезло одному таксисту, которому вернули кейс с миллионом швейцарских франков.

НУ ОЧЕНЬ КРУПНЫЙ «ДЖЭК-ПОТ»

В Германии будет выплачен один из самых крупных выигрышей в лотерее «Джэк-пот» - 35,3 миллиона марок (19,5 миллиона долларов). Его тираж состоялся в минувшую субботу и вызвал невыразимый ажиотаж. Этот «Джэк-пот» стал вторым по «весу» в истории немецких лотерей. Рекордно высокий выигрыш - 42,3 миллиона марок (23,5 миллиона долларов) был выигран в 1994 году.

САМЫЙ БОЛЬШОЙ СЭНДВИЧ

создали булочники итальянского города Бедония. 200 человек трудились над бутербродом длиной 332,6 метра. При этом было использовано 20 килограммов соли, тонна муки, 40 килограммов дрожжей и 60 литров воды. Для размещения сэндвича потребовались десятки столов.

ЧЕМПИОНАТ... ХАРЧКОВ

С 21 по 23 августа во Франции проводится чемпионат мира по выплевыванию дынных семечек. Абсолютный рекорд в этом виде

спорта составляет 10 метров 46 сантиметров.

ПО ВЕЛИКОМУ ШЕЛКОВОМУ ПУТИ

пешком намерен пройти француз Филипп Валери. Выйдя из Марселя, он предполагает преодолеть 10 тысяч километров за 2 года и пересечь 12 стран - от Франции до Китая.

ПЛЯЖНОМУ МОРЮ ПО КОЛЕНО

Немалое удивление вызвало у Гюнтера С. из Минхене члены полицейского протокола о собственных похождениях воскресной ночью. После посещения таверны дюйхи баварец вломал чужую машину и вытащил оттуда магнитолу. Затем пьяный немец залез в другой автомобиль и попытался скрыться, однако дорогу ему преградили полицейские. Уильям из них, Понтер... зрезался во вторую патрульную машину.

НЕ СМЕЙСЯ! НАД ЛЫСЫМИ!

Злая шутка, которую сыграли трое японских озорников с лысым господином в городе Кобе, принесла совсем не шуточный оборот. Когда наглецы стали насмехаться над лысой Тайро Ота, последний кинулся на обидчиков с ножом. В результате один из них лежит в критическом состоянии под капельницей, второй с повязками на ранах дает показания полиции, а третья не могут найти - истекая кровью, он упал с места потасовки. Самого Оту, имя которого указывает на принадлежность к роду самураев, ожидают скамьи подсудимых.

ПО СТРАНИЦЕ ЗА КИЛОГРАММ

Необычный приговор вынес уругвайский суд жулику, укравшему 300 килограммов сыра. Помимо выплаты компенсации, воришка должен будет прочитывать за каждый похищенный килограмм по странице специально выданной книги. Трижды в неделю ему придется отмечаться в полицейском участке и отправляться в библиотеку, а после прочтения книги предстоит написать подробное изложение ее содержания.

ОШИБКА ОПЕРАТОРА

энергетической подстанции в Нидерландах привела к пожару и материальному ущербу на ряде предприятий и квартир в городе Алкмаре. После падения напряжения в сети оператор подключил запасной генератор, не обратив внимания, что тот дает ток напряжением 380 вольт вместо 220. Хозяйка ресторана «Кукинбрин» Анне Хеннеман, к примеру, сообщила, что в ее заведении вышли из строя телефонная центральная, музикальная установка, компьютер, факс и посудомоечная машина. «У нас вдруг ярко вспыхнули лампы, и показалось, что мы сидим под солнцем», - сказала Хеннеман. - Затем лампочки перегорели, погас телевизор, и дом погрузился во мрак».

ЖИВОЕ ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

В Амазонке и ее притоках водятся около 150 видов рыб, которые для нападения и защиты, а также ориентации используют накаливаемое в организме электричество. Среди них выделяется уголь «пурас», способный создавать разряд напряжением от 600 до 1000 вольт.

НОЧНАМИ ПАДАЮЩИМИ ЗВЕЗДАМИ

стали в Италии 12 и 13 августа, когда Земля прошла сквозь облако космической пыли, оставленной кометой Свифта-Татта. Попадая в атмосферу, частички пыли вспыхивали и сгорали, оставляя в небе яркие следы. В центральных кварталях крупных итальянских городов в эти ночи специально выключалось уличное освещение, мешавшее любоваться прекрасным природным явлением.

По материалам ИТАР-ТАСС.

ЗЛОБА ДНЯ

МЕЖДУ ЖИЗНЬЮ И СМЕРТЬЮ

На днях позвонил читатель, спрашивавший, почему наркоторговка Луиза продолжает вести вольный образ жизни. Мы тоже задаемся этим вопросом. Общественное движение «Матери против наркотиков» интересовалось у прокурора города А.П. Маркина тем же. Под залог в 50 тысяч отпустили ее, пока ведется следствие. Почему избрали такую меру пресечения - одному Алексею Петровичу известно. Не так давно на встрече с членами движения он клялся, что все, кому задержат за сбыт наркотиков, будут помещены в СИЗО и не покинут его до суда. Как видим, слово и дело расходятся. Да и что за сумма залога в 50 тысяч рублей для такой «акулы» наркобизнеса? Мелочь, которую она «наваривает», наверное, ежедневно.

тия в пос. Кедровом откроется для этой категории дневной стационар, и тогда будет организован второй этап лечения. Но требуется еще и заключительный в виде реабилитационных центров.

ПО ОПЫТУ создания первого центра сегодня делается. Но власти, здравоохранение участия в этом не принимают. На женских плечах развалины в Банном превращаются в сколько-нибудь пригодное помещение для жилья. Женсовет нефтяников выступает в качестве «локомотива», увлекая за собой других. Трудно сказать, что получится из этой затеи, перспектива пока до конца неясна: нет программы, что будет из себя представлять этот центр, нет расчётов, во что выльется его создание. Нет команды, которая будет находиться рядом с больными.

Медицинскому управлению, специалистам надо хотя бы вникнуть в то, что сегодня происходит в Банном. Делать вид, что эта суета никого не касается, по-моему, не следует. Да и один центр, если он все-таки будет создан, погоды не сделает - слишком велико число тех, кто нуждается в реабилитации. Уже сегодня Банное хотят попасть десятки молодых людей, полагая, что там они найдут полное избавление от недуга. Но им вынуждены отказывать.

Правда, информация, которая периодически поступает из центра, неутешительная. У ребят регулярно происходят срывы, они неуправляемы, нередко самовольно отлучаются из поселка. Лишь у меня возникают опасения, нужны ли такого рода эксперименты.

Но лечение, реабилитация больных наркоманов - это меры, когда факт уже свершился. А нужно сделать все, чтобы его не произошло. Некоторые рассуждают так: да, беда в город пришла, но, слава Богу, моих детей она не коснулась. Пока будет иметь место такие настроения - на изменение ситуации рассчитывать не приходится. Беда должна пройти в любой дом, и если пронесется сегодня, то повезет ли завтра?

- Абсолютно понятна озабоченность общественного движения, - говорил на встрече А.Л. Сидоров. - Нужно делать все, чтобы для начала хотя бы локализовать обстановку с распространением наркотиков, хотя бы научиться останавливать тех, кто дошел до предела, объяснять тем, кто еще не попробовал наркотик, членов которого не поднимает.

На днях встретила знакомую. Сдерживая слезы, поделилась, что dochь снова начала колоться. У другой сестры, продержавшись после лечения три месяца в камере, едва вернувшись домой, как побежал к старым друзьям... Десятки таких историй, наверное, может повеселить каждый из нас. Это загубленные люди, их жизнь в буквальном смысле висит на волоске. О них можно сказать, что они находятся на грани между жизнью и смертью. И это - дело рук Луизы и ее подруг. Какие еще требуются доказательства, чтобы учить их за решетку?

Зоя СЕНЬКИНА.

«ЖЕЛАЮ ПОЗНАКОМИТЬСЯ»

ОДИНОЧЕСТВО - НЕ ПОВОД ДЛЯ ОТЧАЯНИЯ. ПОТОМУ ЧТО ТЫ - НЕ ОДИНOK

«Служба знакомств предлагает свои услуги населению» - такие объявления все чаще в последнее время можно прочитать в газетах, на остановочных комплексах, досках объявлений. Что же это за организации такие и что за люди туда обращаются, заинтересовалась я и решила встретиться с руководителем одной из таких служб города. Нина Арсентьевна организовала индивидуальное предприятие «Сваха» полгода назад. Она-то и рассказала мне много интересного даже из столь непродолжительного опыта работы.

ЛЮБВИ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ

- Вы даже не представляете, как много у нас одиноких людей, - начала разговор Нина Арсентьевна. - Мужчины и женщины всех возрастов, которых звало одиночество, обращаются к нам с просьбой о помощи. Хотя самый «холодный» возраст - от 30 до 60 лет. В основном это разведенные люди или вдовы и вдовцы.

Но довольно часто обращаются и молодежь. Даже подростки 14-15 лет звонят с просьбой помочь найти им друга или подружку. А те, что постарше года на три-четыре, ищут, как они сами выражаются, порядочных девушек и молодых людей. Чтобы не пили, не курили, не кололись. Ведь такие-то в службе не найдут - им и без того весело жить, меняя партнеров и партерных, как перчатки.

Как-то пришла женщина, желающая срочно выдать замуж свою юную dochь: «Сама я замужем с 14 лет, моя старшая dochь - с 16. А вот с младшей мы замутились: уже венчаннадцать лет девка, а она все себе женщины найти не может. Помогите!»

Путь это не покажется смешным и странным, ведь выше мы сказали словами поэта, что любят все возрасты покорны (примечем не только платонической), но однажды обратились к нам дедушки лет за семьдесят. Он вовсе и не думал найти себе постоянную подругу или жену, а искал себе женщину для сексуальных встреч, причем страстно желал молоденькую.

Выяснилось, до 40 лет в службу знакомств обращаются преимущественно мужчины, а вот после 40 - предпочтительно женщины. Как правило, представители сильной половины, заполнив анкеты, пишут, что хотели бы найти себе половину с такими качествами, как доброта, красота, умение готовить и, самое главное, верность. Обожаяться на последнем вновь никто не желает.

А женщины в несколько иных словах, но выражают в анкетах ту же суть: им нужен мужчина надежный, работящий - одним словом, чтобы за них было как за каменной стеной. Что и говорить, наши дамы устали от самостоятельности и стремятся наконец-то к кому-то, к которому можно прислониться.

Посетила службу как-то дама, уже находившаяся в разводе, которая предъявляла ну совсем уж немыслимые требования: и чтоб красив был мужчина, и умен, и зарабатывал бы прилично, и главное, трудяга чтоб был - и по хозяйству и по строительству успевал. Мужчины, читая ее анкету, ах вздрагивали от таких требований, потому особым желанием познакомиться никто не лгал. Но один соискатель все же заинтересовался - что ж это за женщина претенциозная такая? И пошел к ней. В первый же день знакомства она привезла его на свою дачу, торжественно вручила ему лопату: копай. Наш герой, как и полагается настоящему герою, весь день трудился на ее огороде, но... от второго свидания с ней отказался насторож.

Посетила службу как-то женщина, которая предъявляла ну совсем уж немыслимые требования: и чтоб красив был мужчина, и умен, и зарабатывал бы прилично, и главное, трудяга чтоб был - и по хозяйству и по строительству успевал. Мужчины, читая ее анкету, ах вздрагивали от таких требований, потому особым желанием познакомиться никто не лгал. Но один соискатель все же заинтересовался - что ж это за женщина претенциозная такая? И пошел к ней. В первый же день знакомства она привезла его на свою дачу, торжественно вручила ему лопату: копай. Наш герой, как и полагается настоящему герою, весь день трудился на ее огороде, но... от второго свидания с ней отказался насторож.

Главное, чего остерегаются представительницы слабого пола, - как бы их избраник не оказался алкоголиком. Зная это, некоторые мужчины намеренно скрывают свою болезнь, или, как принято называть, слабость.

Как-то в службу обратился красавец средних лет, умен, общителен, работяга. Ну все при нем. Женщины от него были без ума. А он все привередничал, ни одна его не устраивала. В конце концов выбирал он себе даму по душам. Пригласил ее в кафе, заказал лимонад. Но лимонада не оказалось, и им принесли пиво. Он стакан выпил - показалось мало, выпил второй, третий - и понеслось. Не может остановиться, и все тут. Ни на следующий день, ни через день он не появился на работе: ушел в запой. А женщина прибегает в панике: «Боже, - говорит, - какой кошмар. Да он натуральный пьяница». А с виду такой порядочный. Нет, этого «добра» мне не надо». Так и не видели его в «Свахе» после этого случая.

Многие женщины волнуют другого - что мужчина окажется ниже ее ростом. Так, собираясь на свидание, одна пожилая дама крутилась перед зеркалом и все перепршивала:

- Ой, Нина Арсентьевна, а я не выше его ростом? Не выше?

- Да вы же читали его анкету, у него такой же рост, как и у вас.

На следующий день эта женщина приходит расстроенная.

- Что такое? Не понравился он вам?

- Наоборот, понравился. Мужчина золотой, одним словом. И все-таки он ниже меня. А я и каблучок люблю надевать, и причем высокую делаю. Как же я с ним по улице-то пойду гулять? Давайте уз другого искать. - И тяжело вздохнула.

**ТЫ СКАЖИ, ТЫ СКАЖИ,
ЧЕ ТЕ НАДО, ЧЕ ТЕ НАДО**

Как мужчины, так и женщины опасаются столкнуться с корыстолюбивым в своем избраннике. Хотется, чтобы любили именно тебя, а не твою машину, квартиру, дачу. Повод же для таких опасений есть. Довольно часто к помощи службы знакомств прибегают граждане, приезжающие в Сургут за длинным рублем из городов России и ближнего зарубежья, желающие за счет нуждающихся в спутнике жизни обеспечить себе сургутскую прописку. Обращаются также бомжи.

Как правило, меркантильностью грешат мужчины (хоть жизнь пошла!). Но этот контингент спросом не пользуется. Ну какой интерес женщине прописываться у себя безработного мужика? Чтоб потом через суд разводиться, да еще и квартиру с ним делить?

Очень неохотно мужчины выбирают женщину, если у нее уже есть ребенок: «Да у меня со своим-то сыном проблем по горло, - рассказывает один из клиентов, - а тут еще и чужого себе на шею посади. Нет уж, спасибо».

Если же мужчина и соглашается взять женщину с ребенком, то лишь с условием, чтобы тот был не старше 8-10 лет, и чем младше - тем лучше. А женщины в этом вопросе более терпимы: «Главное, чтоб сам мужчина мне понравился, а если у него дети

есть - так что ж, выращу их и, как своих собственных».

В основном люди приходят в «Сваху» в надежде найти себе постоянного друга или подругу с перспективой женитьбы. Один даже умудрился на первое же свидание явиться к девушки... с чемоданом. Хотя бывают звонки и от желающих снять девочек на ночь. Замутились отвечать отказом на обращение мужчин с казакским акцентом: «У вас дочки нету? Цветы, машина, разстран - все будет».

Не однажды обращались мужчины, желающие приобрести партнера своего же пола. Причем вполне серьезные, приятные в общении люди. Приходит сожалеть, что служба знакомств не может им помочь.

А однажды позвонил некий «доминант» и попросил предоставить ему для знакомства мазохистку для приятного времязпроведения. Просто наставлял: подайте ему такую, и все тут.

БАБНИК С СЕРЬЕЗНЫМИ НАМЕРЕНИЯМИ

«А кто она по гороскопу? Овен? Ой нет, не подходит, мне бы Рака», - такие заявления не редкость, скорее обыденность в работе «Свахи». Вопреки бытующему мнению, астрологический знак чаще интересуются мужчины. Женщинам важнее, чтоб, как говорится, человек был хороший. Некоторые даже откладывают выбор в анкете своей знак: «Зачем мне это клеймо? Стрелец - не Стрелец, какая разница?»

Кстати, об анкетах. Совсем не обязательно указывать там свою фамилию - достаточно имени и отчества. Практически все так и делают. Многим ведь очень недобро, а вдруг кто-нибудь из знакомых узнает, что этот человек обратился в службу знакомств. Женщинам важнее, чтоб, как говорится, человек был хороший. Некоторые даже откладывают выбор в анкете своей знак: «Зачем мне это клеймо? Стрелец - не Стрелец, какая разница?»

Кстати, об анкетах. Совсем не обязательно указывать там свою фамилию - достаточно имени и отчества. Практически все так и делают. Многим ведь очень недобро, а вдруг кто-нибудь из знакомых узнает, что этот человек обратился в службу знакомств. Наша сковоковая анкетированность - что тут поделаешь? Молодежи проще: она воспитана в другое время, а новые времена - новые нравы.

Особенно осторожаются врачи и педагоги. Их можно понять: круг знакомых обширен, необходимо «держать марку». С этим же связана и другая проблема: где встречаться с паром при первом свидании. Ведь подходящего кандидата или кандидату выбрать сразу практически невозможно, ибо только живое общение или откровенная переписка способны помочь определиться.

Некоторые по 15-20 кандидатур переберут, прежде чем начнут строить дальнейшую судьбу. Дамы обычно опасаются идти на квартиру к кавалеру, да и к себе приглашают как-то неохотно. Приходится на улице встречаться. Один мужчина даже жаловался: «Мои сотрудники постоянно встречаются меня на улице с разными женщинами. Ей-Богу, я уж не знаю, куда глаза деть от стыда. Обо мне на работе всякие слухи неприличные стали ходить».

Конечно, самая огромная задача для работников службы знакомств - это когда люди, обратившиеся за помощью, наконец-то среди десятков предложенных кандидатур находят именно свою половину. Всего за полгода существования «Свахи» пять пар уже зарегистрировали свой брак. Пожелаем, чтобы они забыли дорогу в службу знакомств, то есть жили долго и счастливо.

Анфиса ГАЛИМОВА.

МИМОХОДМ

Я, «ЧЕРВИЙ БАРОН»...

Как вы понимаете, слова, вынесенные в заголовок, шуточные, но почему-то именно они пришли в голову после посещения, наверное, единственной во всей округе точки по продаже... червей. Обычных, скользких, вызывающих у некоторых чувства брезгливости.

Целое «месторождение» их обнаружили в районе закрытой мусорной свалки, что находится рядом с пос. Солнечным, один из наших соптешников и принял в одиноко его разрабатывать.

Вереница ма-

шин, растянувшись вдоль дороги, которую запечатал наш фотокорреспондент, свидетельствует о том, что промысел процветает. Заядлые рыболовы, прослышиав о нем, делают крюк, чтобы купить нахижку самой свежей пробы. На четвертак потратишься - улов оправдает расходы.

Говорят, что червекопатель творгует только до обеда, потому что исчезает с выручкой до следующего утра. Чтобы застать необычного предпринимателя, мы постарались насторожиться - улов оправдывает расходы.

В кое-как сколоченном «лавильоне» с надписью «Черви» никого не обнаружили. Внутри хибары, у которой нет ни окон, ни дверей, в отсутствие хозяина входить не осмелились. Убранство ее выглядело аскетически: жесткий топчан, подобие стола, стул, несколько зачитанных «до дыр» книжонок, осколок зеркала.

Вокруг - море ржавых банок из-под консервов, всевозможная тара в виде кастрюль, ведер, прочей утвари, вышедшей из употребления и оказавшейся на свалке. В костре догорали дрова.

Сожалея о том, что не довелось свидеться и познакомиться с человеком, который наткнулся в прямом смысле слова на «золотую жилу», отправляемся в обратный путь.

Да, неизвестно какая человеческая фантазия. И после этого кто-то пострем утверждать, что русские ленивы и нелюбопытны?

Выходит, плохо знают нас...

Зоя СЕНЬКИНА.

Фото
Сергей БАЛАШОВА.



ПРОДАЮТ

автомобиль Chevrolet Blazer, 4x4, выпуск декабря 1997 г., 9000 км, АКПП, кожаный салон, кондиционер, все опции, цвет «зеленый металлик», салон бежевый. Цена 37 тыс. \$ США
тел. 72-19-29.

ПРОДАЮТ

Однокомнатную квартиру моспроекта (2 этаж). Обр.: ул. Пушкина, 23, кв. 35.

Двухкомнатную квартиру. Цена 130 тыс.

руб. Тел. 77-88-32.

Двухкомнатную квартиру в 25 мкрн. Тел. 25-78-36.

Двухкомнатную квартиру 112 серии на одной площадке. Тел. 36-19-96.

Срочно - двухкомнатную квартиру 112 серии Дешево. Тел. 46-31-64.

Срочно - двухкомнатную квартиру лентовки по ул. Лермонтова, 6, кв. 249. Гарантия в коп. «Ленгорстрой», 6х3, 40, в коп. «Строивший», б/х, 4, 5. Тел. 34-39-27, 36-03-53.

Двухкомнатную эркерную квартиру по ул. Ленинградская, 4 (2 этаж). Или меняют. Тел. 24-57-07.

Двухкомнатную квартиру в центре п. Белый Рог. Обр.: ул. Лесная, 20, кв. 9. Тел. 72-15-48.

Трехкомнатную квартиру ленпроекта. Тел. 31-85-74.

Срочно, недорого - дачу с посадками в коп. № 8. Тел. 24-52-58, 26-80-38.

Дачу в коп. «Калинка». Тел. 31-07-96.

Дачу в коп. «Победит-1», 12 соток. Тел. 35-50-65.

Гараж в коп. «Милосердие», 6х6. Тел. 25-82-89.

Срочно - гараж на Заячьем острове. Тел. 21-14-92 (вечером).

Капитальный гараж в коп. «Милосердие», за магазином «Ярославия». Тел. 28-10-34 (в любое время).

Дачу № 2 в СОТ «Победит-2» (дом зимний, три комнаты 55 кв.м, кухня, балкон, баня, гараж, 3 теплицы). Или меняют на квартиру. Тел.: 24-36-10, 24-44-40.

А/м ВАЗ-21083 1989 г.в., черного цвета, в хорошем состоянии. Тел. 39-25-32 (в любое время).

А/м ВАЗ-2109, новый, по заводской цене (магнитола, сигнализация, подкрышки). Тел. 34-02-40.

А/м ВАЗ-21099, выпуск - март 1997 года, цвет «грип-металлик», с настройками. Обр.: п.Белый Яр, 1 мкрн, кв. 53 (после 18 часов). Тел. 45-14-66 (с 9 до 17 часов).

А/м ВАЗ-2110, новый, по заводской цене. Тел. 34-66-01.

А/м «Опель-Фrontera» 1994 года выпуска. Или меняют на а/м «Газель»-бортовой. Тел. 24-66-01.

А/м «Ауди-100» 1994 г.в., квадро. Тел. 28-22-33.

А/м «Ауди-100» 1992 г.в. Тел. 34-97-28.

А/м «Ниссан-Альмера», новый. Тел. 77-68-38.

А/м «Мазда-626» 1989 г.в. Цена 6200\$. Тел. 26-72-00.

А/м КамАЗ 1995 года выпуска, спальный, двигатель, бак 500 л. Тел.: 31-24-73, 24-00-24.

Срочно - д/а/м КамАЗ-самосвал, оба на ходу, цена 45тыс. руб. за б/а. Тел. 74-93-10.

Два а/м «Газель», семистенные, 1996,1998 гг.в. Тел. 34-06-22 (вечером).

Катер КС-101Д; два дачные участка, 8 соток, в коп. «Калинка», без построек; кап. гараж в ГСК «Геолог». Тел. 34-38-51 (после 19 часов).

Форсированный двигатель на а/м «Волга», «Газель», УАЗ, Аи-76, 130 л.с.; а/м Газель-семистенный, новый. Тел. 39-72-95.

Дорожностроительную технику и оборудование. Тел. (8-218) 21-12-26.

Пианино «Чайковский». Тел. 35-81-86.

лирования спора, или если иск предъявлен недееспособным лицом.

Государственная пошлина возвращается в указанных случаях, соответственно, частично или полностью. Возврат производится налоговым органом через банк или его филиал, принявший платеж, в течение года со дня принятия решения о возврате государственной пошлины.

Елена АРБУЗОВА.

«Глобус».

Вниманию жителей г. Сургута!

Районный узел Федеральной почтовой связи
по НИЗКИМ ЦЕНАМ оказывает услуги
по ксерокопированию и ламинации
документов в следующих
почтовых отделениях:

4 ГОС - ул. Энтузиастов, 3

- ксерокопирование:

1 лист формата А-4 - 80 коп.

1 лист формата А-3 - 1 руб. 10 коп.

5 ГОС - ул. Республики, 4

- ксерокопирование: --/-

- ламинация:

1 лист формата А-4 - 7 руб.

1 лист формата А-5 - 5 руб.

1 лист формата А-7 - 4 руб.

Справки по тел.:

4 ГОС - 24-92-42

5 ГОС - 28-57-65.

Вниманию сургутян, имеющих домашние телефоны!

Фирма «СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»

оказывает дополнительную услугу —

ПРИЕМ ЧАСТНЫХ

ОБЪЯВЛЕНИЙ В КРЕДИТ

по телефону



«ОБ»

Сервисы «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА» и «СУРГУТСКИЙ КУРЬЕР».

Оператор примет ваше объявление, сформирует сумму к оплате

и день выхода вашего объявления.

Сумма к оплате входит в росписывку услуг связи.

СРЕДСТВА

от

КОМАРОВ

"Фумитокс",

"Редэм".



ТЕЛЕФОН

37-59-35.

ОБРАЩАТЬСЯ:

ул. Маяковского, 12А

[1 ЭТАЖ].

РАЗНОЕ

Организация установит облагороженные
металлические двери
любой конструкции, отдельные, складские,
товарные, магазинные.

Тел. 25-49-68 (с 8 до 18 часов).

Приминаются на реализацию строительные
отделочные, складские, товарные, сантехнические
и бытовые химии, автоаксессуары. Обр.:
магазин «Хозтовары» по ул. Профсоюзных
с. 5, возле кафе «Калгори». Тел. 34-78-24.

Совет ветеранов потребкооперации приглашает пайщиков ГОРПО на судебное заседание, которое состоится 24 августа в 10 часов 30 мин. по адресу: ул. Маяковского, 21-407.

Ремонт фотоаппаратов.
Обр.: ул. 50 лет ВЛКСМ, 11, кв. 83.

После отпуска сезона возобновил прием
народный целитель В.В. Пашкевич. Обр.:
ул. Чехова, 10/1, кв. 46 (с 17 до 19 часов).
Тел.: 34-52-11, 32-26-85.

Качели-карусели работают, колесо обозрения тоже крутится, машины ездят, батут ждет прыгунов, а кафе-баре вам предложат горячий кофе и вкусные печенья.

Цены на все виды аттракционов и развлечений умеренные: для взрослых - 8 рублей, а для детей - 3-4 рубля.

МУ «ГОРОДСКОЙ САД»

Несмотря на похолодание, по-прежнему рад видеть горожан парк аттракционов с десяти утра и до девяти вечера.

Все качели-карусели работают, колесо обозрения тоже крутится, машины ездят, батут ждет прыгунов, а кафе-баре вам предложат горячий кофе и вкусные печенья.

Цены на все виды аттракционов и развлечений умеренные: для взрослых - 8 рублей, а для детей - 3-4 рубля.

Д/А «НЕФТЕНИК»

В выходные вас опять приглашают с 12.00 побывать в комнатах смеха, посмеяться над дружими и себя показать. А если вспомнить о том, что смех удлиняет жизнь, то посещение этой комнаты не только развлечет вас, но и здоровье укрепит.

На площади перед Дворцом

искусств к услугам маленькой игровой площадки, где им предложат покататься на автоЛето-траке и попрыгать на батуте. Если, конечно, дождя не будет.

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!

Новая коллекция обуви
«Осень/зима'98-99»
в торговой сети «Интеробувь»
воплощает опыт 6 лет работы
на обувном рынке нашей фирмы.

В нашей коллекции представлены
более 200 моделей нескольких
ценовых уровней: среднего,
средневысокого и высокого.
Но независимо от цены вся обувь
адресована тем, кто ценит
индивидуальный стиль
и стремится хорошо выглядеть,
ведь никто не отменит старую
истину:

«Хотите узнать,
корошо ли одет человек, —
посмотрите на его ноги!»

«Интеробувь» - обувь от лучших
европейских фирм Австрии,
Германии.

ВАС ПРИГЛАШАЕТ ТОРГОВАЯ СЕТЬ
«ИНТЕРОБУВЬ»:

магазин «Интеробувь» (территория базы «Одеждан»,
ул. Кукуевского, 15);

магазин «Альбатрос» (ул. Ленина);

торговый центр «Медвежий угол»

(ул. Профсоюзная, 19).



«ЦЕНТР ИСКУССТВ»

объявляет дополнительный набор учащихся
на 1998/99 учебный год на следующие отделения:

▼ **хореографическое** (мальчики) - 6, 8 лет

▼ **народное:**

баян, аккордеон, гармонь - 7, 9 лет

▼ **филиал Санкт-Петербургского хорового**
училища им. М.И.Глинки

(приглашаются только мальчики) - 6, 7 лет.

Прием документов (заявление, копия свидетельства о рождении ребенка, медицинская справка, справка с места работы родителей)

с 17 по 24 августа по адресу:
ул. 50 лет ВЛКСМ, 6/1.

Вступительные экзамены -
24, 25, 26 августа 1998 г. с 12.00.



Кладка кафеля. Быстро, качественно, недорого. Тел. 34-14-65.

Кладка кафеля, недорого. Тел. 36-07-57 (вечером).

Купят двухкомнатную квартиру моспростра.

Купят двухкомнатную меблированную квартиру с телефоном. Тел. 34-40-77.

Выполнят любые работы на ПК в цветной печати. Тел. 24-77-50 (в любое время).

Физика, математика - репетиторство, контрольные. Тел. 31-87-85.

Срочно возьмут деньги под проценты. Тел. 25-43-57.

Требуется квалифицированный логопед для занятий с ребенком 1,8 г. Тел. 35-88-17.

Меняют трехкомнатную квартиру, не-

довремя. Тел. 26-91-26 (в любое время).

Установка автосигнализации любого

класса сложности, 24 наименования,

по самым низким ценам в городе. Если

вы не устроит цена, мы всегда найдем

компромиссное решение.

Запись и справки по тел. 26-91-26

(в любое время).

Юридически значимых действий или

от получения документа до обращения в соответствующий орган;

- прекращение производства по

делу или оставление иска без рассмотрения, если дело не подлежит

рассмотрению в суде общей юрисдикции или арбитражном суде, или

если истцом не соблюден досудебный

претензионный порядок урегу-

E-mail: Tribuna@wsnet.ru

«СТ» в Интернете: http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/

Подписано в печать:

«СТ» в г. Сургуте

Печать: «График» - 17.00, физическая - 16.30.

Фото: «Тираж» - 18.94, Заказ № 4748.

За тексты объявлений ответственность несет рекламодатель.



СИ-ДБ-ХАЧИ?

Лето уже завершается. Еще неделя-другая - и в полную мощность заработают все учреждения культуры нашего города. А чтобы совсем не загрустить в ожидании этих счастливых дней, отправляемся в кино, ведь это старый и проверенный способ поднять себе настроение.

КИНОМАНДА «АВРОРА»

С 24 августа в любимом горожанами кинотеатре начинается Неделя российского кино, так что все истинные патриоты отечественного кинематографа могут сразу же после работы отправляться в «Аврору»: всю неделю взрослые сеансы начинаются в 18.00. Приходите.

25 августа - «Детектив».

26 августа - «Семья».

27 августа - «Детектив».

28 августа - «Семья».

29 августа - «Детектив».

30 августа - «Семья».

31 августа - «Детектив».

1 сентября - «Семья».

2 сентября - «Детектив».

3 сентября - «Семья».

4 сентября - «Детектив».

5 сентября - «Семья».

6 сентября - «Детектив».

7 сентября - «Семья».

8 сентября - «Детектив».

9 сентября - «Семья».

10 сентября - «Детектив».

11 сентября - «Семья».

12 сентября - «Детектив».

13 сентября - «Семья».

14 сентября - «Детектив».

15 сентября - «Семья».

16 сентября - «Детектив».

17 сентября - «Семья».

18 сентября - «Детектив».

19 сентября - «Семья».

20 сентября - «Детектив».

21 сентября - «Семья».

22 сентября - «Детектив».

23 сентября - «Семья».

24 сентября - «Детектив».

25 сентября - «Семья».

26 сентября - «Детектив».

27 сентября - «Семья».

28 сентября - «Детектив».

29 сентября - «Семья».

30 сентября - «Детектив».

31 сентября - «Семья».

1 октября - «Детектив».

2 октября - «Семья».

3 октября - «Детектив».

4 октября - «Семья».

5 октября - «Детектив».

6 октября - «Семья».

7 октября - «Детектив».

8 октября - «Семья».

9 октября - «Детектив».

10 октября - «Семья».

11 октября - «Детектив».

12 октября - «Семья».

13 октября - «Детектив».

14 октября - «Семья».

15 октября - «Детектив».

16 октября - «Семья».

17 октября - «Детектив».

18 октября - «Семья».

19 октября - «Детектив».

20 октября - «Семья».

21 октября - «Детектив».

22 октября - «Семья».

23 октября - «Детектив».

24 октября - «Семья».

25 октября - «Детектив».

26 октября - «Семья».

27 октября - «Детектив».

28 октября - «Семья».

29 октября - «Детектив».

30 октября - «Семья».

31 октября - «Детектив».

1 ноября - «Семья».